

市容网络评差首日接投诉56条

本报讯(记者 裴其娟)昨日是我市市容卫生环境网络投诉评差启动首日,市爱卫办昨晚6时发布第一期通报称,已收到投诉56条。

我市市容卫生环境网络投诉评差工作昨日9:00正式由政府门户网站、市爱卫办等4家网站对外启动。截至21日17:30,共接到各方面投诉56条,其中金水区13条、中原区11条、管

城区10条、二七区8条、高新区4条、惠济区4条、火车站地区3条、郑东新区1条、市城管局两条。56条投诉按专项归类分别为:路段17条、城中村12个、最差区域8处、单位楼院7个、集贸市场4个、出入口3条、交通秩序3处、游园绿地1个、控烟单位1个。

针对网络投诉问题,市爱卫办将进行分类整理,以“郑州市市容卫生环

境网络投诉评差告知单”形式下发给有关责任单位。还将组织专人对投诉的主要问题进行现场检查核实,对问题多的单位进行评差。

市爱卫办负责人表示,在评选最差单位的同时,将评选出数名投诉奖,并给予一定奖励。同时提醒网民,投诉的问题务必准确真实,以便确认责任单位。

客运总站外非法拉客猖獗

有关部门表态治理

本报讯(记者 郑磊)“很多长途车在客运总站外非法占道揽客,造成航海路该路段经常堵车。”昨日,市民李女士向本报反映此事。

昨日上午,记者来到航海路与京广路交叉口的郑州客运总站。记者沿航海路从老代庄走到京广路,该路段一片拥堵。由于客运总站进、出站口均在航海路上,进出的客流量很大,这往往会挡住后面的车流,导致短短几十米距离需两个红绿灯才能通过。此外,非机动车道也被三轮、摩的等占据,加上小吃摊位、送货送人的车辆等,非

机动车道也被挤得水泄不通,来往行人、电动车被挤到机动车道上,十分危险。

“老乡,坐不坐摩的?”没走两步路,就会有拉客的凑上来打招呼,让人不胜其烦。记者留意到,不少旅客都在站外等车,被司乘人员“忽悠”上车的乘客均没有进站买票,期间也没有车站工作人员阻止。“看咱是老乡,进站买票是87元,不进站直接上车收你70元吧。”一名发往南阳的客车司机跟乘客讨价还价。一乘客向记者透露,他在此处坐车从来不进站买票,一是方便,二是便宜。“这样随便上车安全有保障

吗?”面对记者的询问,该乘客称从没考虑过安全因素。

昨日下午,记者向郑州交通集团总站投诉监管部门反映此事。“您反映的情况,我们只能进行规劝。”工作人员表示,由于集团没有执法权,他们只能进行劝阻,但每个车站都安排有督察人员,一旦发现私拉客或贩票的黄牛党,在站内都会直接进行驱赶,但在站外马路边则无能为力。这名工作人员称,按照双方签订的合同,在车站一公里内禁止拉客,否则扣除违约金;一公里外,也禁止拉客,但这归交通运输委员会管。

山东男杀人逃亡七省 抵郑不到一小时被捉

本报讯(记者 陈思 通讯员 赵剑)与情妇偷情,被情妇老公发现,二人合谋将女方老公杀害后远走他乡,短短5个月在七省市落脚,12月19日晚,刚刚到郑不到一小时的嫌犯张某某被郑州警方抓获。

12月19日晚8时许,市公安局南关街派出所民警在走访摸排中接举报称,有一可疑男子住在二七塔附近一宾馆内。接举报后,民警迅速赶到现场,但可疑男子不在房间。经网上查询对比,得知可疑男子系山东莱芜市莱城的张某,因涉嫌故意杀人被莱芜市公安局上网追逃。民警随即在房间蹲守守候,半小时后,回到宾馆的张某被民警抓获。望着眼前的民警,张某喃喃地说:“没想到我逃亡了7个省市,刚来郑州不到1小时就被抓住了。”

经查,今年7月28日,张某因与情妇杨某同居后被其老公发现,两人合谋在莱芜市牛泉镇将杨某老公杀害,后两人乘一辆摩托车逃跑。经讯问,张某供出其情妇杨某的住址,民警于次日凌晨3时许在南阳市宛城区柴庄将杨某抓获归案。

直抒山河韬略 国之风物与珍宝

——鉴藏林溪湾,剖析赤金重墅的天然与匠意

荏苒冬春谢,寒暑忽流易,一处家族宅邸的分量沉淀于每位执掌家门基业的领袖心弦,私密、情趣、回忆、梦想、山河、犒赏各种内心需求融合在这置业要求中。回望今日,名车、手表、美酒样样讲究,岁月斑驳斑驳的回响到家族传承的关键时间上,如何让家业百年长青,子嗣心胸浸润在高不可攀的人脉关系网中,却没有一处让百年低调家族安身立命的厚重宅邸。

林溪湾,立于中国家族的自信力之上,以殿堂级赤金重墅,擎起豪门权重复兴发展的理想宅基。

西技中魂雕琢豪宅品格

林溪湾,整体建筑采用西班牙设计风格,大量运用石材构建,在汲取着西班牙狂放不羁的品格中,却观望着中国魂魄中热爱山水的情操,本质上正是中国家族文化在新时代的延展。正是

从这个意义上说,林溪湾是一种凌驾于建筑形态之上的精神栖居,整个建筑群更有一种神秘的庄严,再续家族的梦想荣光。屋顶采用的四色筒瓦利用防腐木条进行定格,永不脱落。在屋面上精心采用SBS卷材防水体系,防水完工后,进行上百次淋水试验,保证无渗漏现象。采用美国杜克品牌涂料,美国100强品牌,手工抹灰的质感,尽显异域风情。高成本采用成品檐沟,摒弃普通的型材而是采用铝合金,具有防开裂的特性,将雨水最大限度归还土地,循环利用。

豪门权重的精神容器

林溪湾从细致的材料选择到灵感的肆意发挥,一切的完美与和谐全部蕴藏在这座纯手工大典中,突显尊贵与品位。3000里路,寻找一种北方不常有的石头,从外形尺

寸到瑕疵痕迹,从色泽质感到抗腐蚀系数,层层把关,严加筛选,最后的“优胜者”,才有幸被镶入屋顶,在阳光下闪烁光芒;为将最原版的西班牙风格带给郑州,郑州新兴置业折返半个地球,把这种“西班牙红”带回中国。在景观的营造上,林溪湾更是广为搜寻珍奇古树1000多棵,特供于园区,以50年树龄的大树为例,园区内随处可见。以广阔的私人精装花园与天地大美之境,擎起赤金重墅内的奢华生活,实现豪门权重——“贤主、嘉宾、良辰、美景、赏心、乐事”的六大快事,完美呈现出中国家族优雅亦奢华的生活梦想。

贵宾专线:0371-55626666/7777



单位:市爱卫办 时间:二〇一〇年十二月二十一日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	薛岗村(江山路)	占道经营,垃圾积存、外溢,污水,地面不洁	惠济区城管执法局 惠济区老鸦陈办事处	一周	
2	滋补鸡血(文化路)	操作间卫生差,有鼠洞,餐具未消毒	惠济区卫生局 惠济区迎宾路办事处	一周	
3	老粮油机厂家属院(南阳路180号)	垃圾积存,地面不洁,车辆乱停乱放,楼道内乱贴乱画	惠济区刘寨办事处	一周	
4	杨庄村	垃圾积存、乱倒,地面不洁,占道经营	惠济区城管执法局 惠济区迎宾路办事处	一周	
5	毛庄蔬菜批发市场	垃圾积存,地面不洁,占道经营,车辆乱停乱放	惠济区城管执法局 惠济区新城路办事处	一周	
6	天瑞街与天润街交叉口	大量垃圾积存	郑东新区如意湖办事处	一周	
7	秋实街与龙子湖东路交叉口	大量生活垃圾积存	郑东新区博学路办事处	一周	
8	商英街	生活垃圾堆,地面脏,小广告	经开区明湖办事处	一周	
9	第四大街(经北二路与第四大街交叉口南段)	生活垃圾堆,杂草,黄土裸露	经开区社区管理局	一周	
10	一涵洞西口处(岔河村西出入村口)	生活垃圾堆,苍蝇乱飞	经开区社区管理局	一周	
到期问题整改情况		今日到期问题整改解决的问题共10个,已全部整改。			
欢迎社会各界人士对郑州市市容卫生环境问题进行投诉,投诉网站:www.zzawb.gov.cn(请点击:郑州市市容卫生环境投诉评差系统)					

热烈祝贺

中原大厦·天鹅宾馆荣膺三星级旅游饭店

12月22日天鹅宾馆三星级旅游饭店盛典揭牌



“天鹅之美”
TIAN'E beauty

体验从这里开始……
Experience start from here

“中原大厦”由郭沫若亲笔题字。她始建于1972年,为中原地区第一座标志性高层建筑。经典豫剧《倒霉大叔的婚事》中任宏恩一句“正脸圆的”“这次出差到郑州,住在那中原大厦18楼”,使其稳居中原地区首位排名,更使其享誉全国。

天鹅宾馆曾荣获2005年度、2009年度“郑州市最佳星级饭店”荣誉称号。

客房环境优雅。拥有豪华、普通等客房148间(套),温馨、舒适。

心、韩式汗蒸、美容美发、棋牌室和自备停车场一应俱全。

安全保障完善。自动报警喷淋系统、电视监控系统、远红外防盗系统、保安对讲系统、智能电子卡系统,环环相扣,保您平安。

地理位置优越。紧邻火车站、汽车站、公交、出租车港湾。距机场30公里。银基商贸城、二七广场、百年德化步行街,信步可达。

客至尊,星级服务,大众消费。倡导绿色环保理念,尽显“天鹅之美”风采。

倡导绿色环保理念 打造天鹅之美品牌

订房电话:0371-66768899
传 真:0371-66768977
地 址:河南·郑州火车站广场

